
Ifjúsági csere

Készségeid fejlesztése egy téged érdeklő kérdésben, multikulturális csapatban. 
Mindezt az iskolán kívül! Az ifjúsági cserék 5-21 naposak, és olyan szuper témák 
mentén valósulnak meg, mint zene, filmkészítés, street art, környezetvédelem, tánc és 
még sok más egyéb. Az aktuális lehetőségekről érdeklődj a lakóhelyeden működő civil 
szervezeteknél vagy egy Eurodesk partnernél!

         erasmuspluszfiataloknak.hu

Külföldi önkéntesség

Szeretnél tenni azért az ügyért, ami igazán érdekel, és közben nemzetközi élményeket 
gyűjteni? Vágj külföldi önkéntességbe! Így nemcsak fontos kezdeményezéseket 
mozdíthatsz elő, hanem hasznos tapasztalatokra és nagyobb önállóságra is szert 
tehetsz. Egyéni önkéntesként 2-12 hónapig segíthetsz egy szervezetet, míg csoportban 
2-8 héten át! 

         szolidaritasitestulet.hu

DiscoverEU 

Most vagy 18 éves? Akkor a DiscoverEU segítségével akár te is felfedezheted Európát! 
Kontinensünk legszebb tájai és legérdekesebb városai csak arra várnak, hogy testközelből 
megismerd őket. Jelentkezz egyénileg vagy indulj a kalandra a barátaiddal együtt!

         discovereu.hu

Egyéni diákmobilitás

Külföldön tanulnál, vagy szakmai gyakorlatot szereznél a középsuli alatt? Akár gimiben, 
akár szakközépben vagy technikumban tanulsz, felfedezheted egy másik ország oktatási 
rendszerét, és persze összebarátkozhatsz az ottani diákokkal is. Kimehetsz 10 napra,  
de ott maradhatsz akár egy éven át is. 

        Kérdezd meg az osztályfőnöködet, hogy az iskola szervez-e ilyet!

Csoportos diákmobilitás 

Inkább az iskolatársaiddal mennél külföldre? Csoportos diákmobilitás révén megtehetitek! 
Ebben az esetben 2-30 napot töltötök el egy külföldi intézményben, és az egyik tanárotok 
is elkísér titeket. Épp elég idő arra, hogy belekóstoljatok a helyi oktatási rendszerbe,  
és összehaverkodjatok a külföldi diákokkal! 

        Kérdezd meg az osztályfőnöködet, hogy az iskola szervez-e ilyet!

Szakmai versenyek 

Teszteld tudásodat nemzetközi szinten: vegyél részt szakmai versenyen egyedül vagy 
szaktársaiddal! 1 vagy akár 10 napon át mérhetitek össze tudásotokat külföldi  
diákokkal a szakképzési területeteken. 

        Kérdezd meg az osztályfőnöködet, hogy az iskola szervez-e ilyet!

Hallgatók tanulmányi célú mobilitása

Alapozd meg a jövőd, szerezz nemzetközi tudást! Egyetemistaként lehetőséged van arra, 
hogy tanulmányaid egy részét külföldi partneregyetemen végezd akár 12 hónapon át.  
A kint töltött idő alatt új kultúrákat ismerhetsz meg, fejlesztheted nyelvtudásod  
és belekóstolhatsz, milyen külföldön élni. 

        hallgatoi-osztondijak.hu

Hallgatók szakmai gyakorlata 

Ha nem csak a tanulás érdekel, egyetemi szakmai gyakorlatodat is elvégezheted külföldön! 
Gyakornokként akár egy teljes évet tölthetsz egy nemzetközi cégnél vagy szervezetnél, 
ezáltal megszerezheted a karrieredhez szükséges szakmai tapasztalatot! 

        hallgatoi-osztondijak.hu

Ifjúsági részvételi tevékenység 

Hallasd a hangod, legyél hatással a rólad szóló döntésekre! Részt vehetsz a téged érintő 
ügyekről szóló konzultációkon és műhelyeken, ahol olyan döntéshozókkal oszthatod meg 
véleményed, mint szakemberek, politikusok vagy akár a sulid igazgatója. Ha változást szeretnél 
elérni, érdeklődj az elérhető projektekről ifjúsági szervezeteknél vagy keresd fel az Eurodesket!

        erasmuspluszfiataloknak.hu

Szolidaritási projekt 

Szeretnéd jobbá tenni a közösséged, és van erre egy ötleted? Pályázz szolidaritási 
projektre – a barátaiddal! A Szolidaritási Testület támogatásával itthon tehettek 
valami jót 2-12 hónapon át. Tarthattok például fenntarthatósági workshopokat, 
gyerektáborokat, időseknek számítógépes oktatást stb.… Közben pedig 
megtapasztalhatjátok, milyen megvalósítani a saját projekteteket!

        szolidaritasitestulet.hu

Eurodesk szervezetek

Az Eurodesk az Európai Bizottság támogatásával működő ifjúsági információs hálózat, 
amelynek hazánkban több mint 20 partnere van. Ők segítenek neked a külföldi 
mobilitási lehetőségekkel, oktatással és képzéssel kapcsolatos kérdésekben. 

        
        eurodesk.hu

Az Erasmus+ és az Európai Szolidaritási Testület programokkal mindez valóra válhat!
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TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:

Tempus Közalapítvány
1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1.

Infóvonal: (06 1) 237 1320
info@tpf.hu
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Az EU támogatásával tudást, tapasztalatot szerezhetsz, sőt a 

környezeted is jobbá teheted!

Válassz a neked szóló lehetőségek közül, ha:

nemzetközi tapasztalatot szereznél akár az iskolapadon kívül,

fejlesztenéd nyelvtudásod,

megismernél más kultúrákat és építenéd kapcsolataid,

teret adnál véleményednek a legkülönfélébb témakörökben,

fejlesztenéd közösségedet, hogy hatással legyél annak jövőjére,

érdekel, hogy élnek a külföldi kortásaid, és világot látnál,

olyan gyakorlatra tennél szert, amelyet a jövőben hasznosíthatsz.


